海口四校改扩建项目启动 将新增数干学位

南国都市报1月2日讯(记者杜倬 荷)近日,海南华侨中学、海口市第一 中学金沙湾学校、海口市琼山华侨中学 高中部、海口市琼山中学新大洲校区的 改扩建工程项目纷纷举行开工仪式。这 些项目的实施不仅将优化学校的硬件设 施,还将提升学位供给能力,为海口教 育事业注入新的活力。

据悉,海南华侨中学远航教学综合 楼项目拟新建1栋地上10层、地下1层 框架剪力墙结构的教学综合楼, 总建筑 面积为18030.61平方米。该项目是海南 华侨中学"立足新起点、奋进新征程"

的又一重大学校建设里程碑。

"项目的落成将极大地丰富教学资 源,并推动学校高质量发展,特别是国 际部办学质量的提升。"海南华侨中学党 委书记杨云义表示。

海口市第一中学金沙湾学校续建项 目拟对海口市第一中学金沙湾学校已建 成的综合楼、小学部、风雨操场、报告 厅、初中部、男生宿舍楼、教师宿舍 楼、女生宿舍楼、教职工宿舍楼、食 堂、高中部阶梯教室、地下室等建筑主 体进行室内装修及安装工程。

同时,新建一栋6层高中部教学

楼,以及配套建设室外水电、道路铺 装、绿化景观、室外运动场地等工 程。主要建设内容包括土建工程、装 修工程、绿化工程等。项目建成后, 将提供近4000个优质学位,计划明年

海口琼山中学新大洲校区扩建项目 位于海口市琼山区新大洲大道南侧, 总 建筑面积逾6万平方米,拟建成4栋6层 教学楼、1栋6层实验楼、1栋6层综合 楼、1栋6层科技楼、5栋10层宿舍楼、 1栋地下1层地上3层食堂(含报告厅)、 1栋地下1层地上2层体艺馆等。该项目 预计2026年建成投用,届时可新增60 个班级共3000个学位。

海口市琼山华侨中学高中部扩建项 目位于海口市琼山区凤翔东路2号,规 划建筑面积达24686.27平方米,规划建 设1栋宿舍楼、2栋教学楼、1栋综合 楼、地下车库以及一间可容纳千人的报 告厅等基础设施。

该项目建成后可新增12个班级, 共600个学位,将极大改善该校办学条 件,有力推动学校高质量发展,为实现 教育公平、促进区域教育均衡发展贡献

2024年海南省智慧校园试点学校名单公布 海口26所学校入选

南国都市报1月2日讯(记者 杜倬 荷)近日,海南省教育厅发布了《关于公 布2024年海南省智慧校园试点学校遴 选结果的通知》,全省范围内共计149所 学校成功入选试点行列。其中,海口市 共有26所学校入选,包括5所完全中学、 4所初级中学、4所九年一贯制学校、9所 完全小学、4所幼儿园。

据了解,5所完全中学包括:中国人民 大学附属中学海口实验学校、海口市第一 中学、海口市长流中学、海南华侨中学、海

口市琼山华侨中学。

4所初级中学包括:海口市第七中学、 海口市东山中学、海口市永兴中学、海口市 第九中学海甸学校。

4所九年一贯制学校包括:海南白驹 学校、海口市玉沙实验学校、海口市长彤 学校、海南师大海口新海学校。

9 所完全小学包括:海口市第九小 学、海口市灵山镇中心学校、海南省农垦 直属第二小学、海南省农垦直属第三小 学、海口市美灵小学、海口市龙峰实验小 学、海口市丘浚学校、海口市琼山第四小 学、海口市海燕小学。

4所幼儿园包括:海口市秀英区中心 幼儿园、海口市高坡幼儿园、海口市港湾 幼儿园、琼台师范学院附属幼儿园。

海口市教育局相关负责人表示,将 以此为契机,持续加大对智慧校园建设 的支持力度,积极总结试点经验,推动智 慧校园建设成果在全市范围内的有效推 广与应用,为广大师生营造更加智能、高 效、便捷的教育教学环境。

油价上调了 92#汽油 每升8.61元

南国都市报1月2日讯(记者王 子遥)记者1月2日从海南省发展改 革委获悉,根据国家发展改革委官 网新闻发布中心公布的国内成品油 价格调价信息,国内汽、柴油价格 (标准品)每吨均上调70元。海南省 发展改革委按照现行成品油价格形 成机制调整海南汽、柴油最高零售 价格,自1月3日0时起执行。调整 后,92#汽油每升8.61元,95#汽油 每升9.14元,0#柴油每升7.24元, 每升分别上调 0.06 元、0.06 元、

根据油气价格联动的有关规 定,省内车用压缩天然气销售价格 从5.13元/立方米(等值换算为7.13 元/公斤)上调为5.17元/立方米(等 值换算为7.18元/公斤)。

站车接力 她转危为安

海南环岛高铁站成功救助突发疾病旅客

南国都市报1月2日讯(记者 王小 畅 通讯员 王蕾 林琳) "客运值班员有 吗? C7442次列车长来电,车上有一位 女士心脏不适, 急需送医!" 2024年12 月31日, 一名旅客在列车上突然心脏 不适,情况紧急,需临时在前方停靠站 东方站下车就医,东方站客运值班员和 地方医护人员等合力救援,为旅客抢救 赢得了宝贵时间。

"你们抓紧联系救护车,我先去站 台上等候!"客运值班员于振兴回忆 道, 当天下午, 他正在候车室为来往旅 客进行问询解答、购票引导等服务,突 然接到综控室通知,他立即启动应急预 案,全力保障旅客生命安全。

据了解,旅客李女士当日与家人一 同三人,三人均持有C7442次三亚站至 老城镇站的车票,列车从黄流站驶出后 不久,李女士突然感觉心脏阵痛、呼吸不 畅等症状。列车长了解到相关情况后, 一边在车上寻找医务工作者,进行紧急 救援,一边请求前方停靠站东方站救助。

12时33分,列车停靠东方站,客 运值班员于振兴立即与C7442次列车长 交接了旅客李女士的相关事宜。

12时38分,接到求救电话的急救 人员迅速到达现场并对其进行紧急救 治,经过医生初步检查,对患病旅客进



救援现场。(通讯员供图)

行了肌肉注射和输液, 待旅客有所缓和 后,于振兴配合医生将旅客抬上担架, 经由车站早已开通好的"绿色通道"一 路畅通送上救护车。

东方市中医院急救医生介绍, 该旅客 此次患病是因为急性胃出血, 车站工作人 员在旅客前期抢救的"黄金时间"进行了

正确且及时的救治, 为后期治疗赢得了宝 贵时间。目前, 旅客李女士已脱离生命危 险,身体各项指标逐渐恢复正常。

事后,旅客家属打电话表示感谢, 对东方站工作人员的迅速响应和认真负 责赞不绝口:"真是多亏了铁路,你们 真是我们全家人的恩人!"

白沙方溪学府壹号小 区正式交付

237户家庭 喜提新房

南国都市报1月2日讯(记者梁 振文)住得安心、过得舒心,是广大 群众心中最朴素的期盼。新年之 际, 白沙黎族自治县方溪学府壹号 小区举行交房仪式, 拆迁安置居民 收到了新房作为新年礼物, 也是白 沙安居房项目建设的又一成果。

"从政策的解读到安置方案的制 订,从房屋的选址到建设的质量, 每一个环节都凝聚着你们的心血和 智慧,正是因为有了你们辛勤的付 出和不懈努力, 我们才能够顺利地 完成搬迁,迎来今天的交房时刻。 我们将珍惜这次来之不易的机会, 积极适应新的环境并努力融入新的 社区,用自己的双手创造更加幸福 的生活。"安置房业主王锋说。

据了解,白沙方溪学府壹号小区 邻近高速路口及白沙商业综合体项 目欢乐城和白沙第一小学。项目总 投资约2.2亿元,规划建设6栋237 套,总建筑面积约3.9万平方米。